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HAmsn: Enena
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2004 06:36:50

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpava: 09.12.2004 20:21:22

Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6690/answer/6691




YBaxaemas Enena! ITpu BrssBneHuu Oecrionus B Opake cHadala He00XOOUMO UCKITIOUYUTh
IIaTOJIOTHIO0 MOYEII0I0BOM CUCTEeMBI 000UX apTHEPOB. [I7151 3TOTO Hamo 06paTUThCs B LIeHTp
IIJTaHUPOBAHUS CEMbU (Ceryac TaKue LIEHTPHl eCTh BO MHOTUX KPYIIHBIX TOpofAax). f He 3aHMMaloCh
M3y4eHNEM OTPUIIATEIbHOTO BIUSHUSA U3TyYeHUN Ha PENPOAYKTUBHYIO QyHKIMIO. [[yMalo, YTo
IpuYrHa ropasno 6aHanbHee. C yBaxKeHUEM.



